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ΕΡΓΟ: Everest Apartments 

ΣΕΧΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΤΛΙΚΑ 

΢ΚΕΛΕΣΩΜΑ 

Ο ςκελετόσ τθσ οικοδομισ είναι καταςκευαςμζνοσ από οπλιςμζνο ςκυρόδεμα, βάςθ των προνοιϊν 

και κανονιςμϊν του ευρωκϊδικα EC2: Σχεδιαςμόσ καταςκευϊν από οπλιςμζνο ςκυρόδεμα και του 

ευρωκϊδικα EC8: Σχεδιαςμόσ αντιςειςμικϊν καταςκευϊν μαηί με τα αντίςτοιχα Κυπριακά 

προςαρτιματα ςφμφωνα με τισ απαιτιςεισ των αρμόδιων αρχϊν.  

ΣΟΙΧΟΠΟΙΙΑ 

Οι τοιχοποιίεσ κα καταςκευαςτοφν απο τοφβλα με πάχοσ το οποίο κα κακοριςτεί από τθν 

ενεργειακι μελζτθ.  

ΕΠΙΧΡΙ΢ΜΑΣΑ 

Εςςωτερικά θ οικοδομι κα ςοβατιςτεί με tricoat με ςκλιβωτό τελείωμα. Στισ κουηίνεσ και ςτα 

μπάνια κα γίνουν 2 χζρια ςυνθκιςμζνου ςοβά (άμμο, τςιμζντο, νερό) και 3 χζρια όπου δεν 

τοποκετοφνται κεραμικά. Στισ ενϊςεισ ςκυροδζματοσ – τοιχοποιίασ κα τοποκετθκεί πλζγμα. Τα 

ταβάνια κα γίνουν fair face και κα ςπατουλαριςτοφν.  

ΜΠΟΓΙΑΣΙ΢ΜΑΣΑ 

Εςςωτερικά όλεσ οι επιφάνεισ κα μπογιατιςτοφν με 3 χζρια μπογιά εμάλςιον υψθλισ ποιότθτασ. Για 

το εξωτερικό του κτθρίου κα τοποκετθκεί μπογιά υψθλισ ανκεκτικοτθτασ για εξωτερικι χριςθ ι 

γραφιάτο (ανάλογα με τθν μελζτθ ενεργειακισ απόδοςθσ). Το χρϊμα που κα χρθςιμοποιθκεί κα 

είναι P110 ash. 

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩ΢ΕΙ΢ & ΤΓΡΟΜΟΝΩ΢ΕΙ΢σδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφσδχδ 

Στθν οροφι τθσ οικοδομισ κα γίνει κερμομόνωςθ με εξθλαςμζνθ πολυςτερίνθ  με πάχοσ το οποίο 

κα κακοριςτεί απο τθν ενεργειακι μελζτθ. Για υγρομόνωςθ κα καταςκευαςτοφν ρφςεισ από μπετόν 

και κα τοποκετθκεί αςφαλτόπανο βάρουσ 5,5Kg με polyester. Στισ βεράντεσ κα τοποκετθκεί 

νεροςταλάκτθσ ςτο κάτω μζροσ. Στισ εξωτερικζσ ενϊςεισ πατϊματοσ-τοίχου βεράντασ κα 

τοποκετθκεί αςφαλτόπανο. Το κτιριο είναι ενεργειακισ απόδοςθσ A για το οποίο και κα εκδοκεί 

πιςτοποιθτικό. 

ΔΑΠΕΔΑ 

Στο κακιςτικό, τραπεηαρία, κουηίνα και αποχωρθτιρια/μπάνια κα τοποκετθκοφν κεραμικά αξίασ 

αγοράσ €20,00 το τ.μ. μαηί με τθ τςεκολαδοφρα. Στισ βεράντεσ κα τοποκετθκοφν κεραμικά αξίασ 

αγοράσ €20,00 το τ.μ. μαηί με τθν τςεκολαδοφρα. Στα υπνοδωμάτια τα πατϊματα κα είναι παρκζ 

laminate αξιασ €15,00 το τ.μ. ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ τοποκζτθςθσ. Σε περίπτωςθ που ο πελάτθσ 

κζλει να τοποκετιςει κεραμικά και ςτα υπνοδωμάτια κα υπάρχει επιπλζον χρζωςθ.  Κάτω από τα 
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πατϊματα τοποκετείται μια ςτρϊςθ ελαφρομπετόν, από πάνω μια ςτρϊςθ screed και από πάνω τα 

κεραμικά.  

Το δάπεδο του χϊρου ςτάκμευςθσ και των αποκθκϊν κα είναι μπετόν τριφτό. 

ΚΕΡΑΜΙΚΑdΣΟΙΧΟΤσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσσ 

Οι τοίχοι των μπάνιων και των αποχωρθτθρίων κα επενδυκοφν με κεραμικά αξίασ  €20,00 το τ.μ. 

μζχρι φψοσ 2.20m. Στθν κουηίνα οι τοίχοι κα επενδυκοφν μεταξφ πάγκων και ερμαριϊν με κεραμικά 

αξίασ  €20,00 το τ.μ. 

ΚΟΤΖΙΝΑ 

Οι πάγκοι και τα ερμάρια κουηίνασ κα είναι από μελαμίνθ ανάγλυφθ, αξίασ μζχρι €190,00  το  τρ.μ. 

Το καπάκι ςτουσ πάγκουσ κουηίνασ κα είναι από τεχνογρανίτθ αξίασ €150,00 το  τρ.μ.. Οι πάγκοι κα 

είναι επίςθσ μζχρι φψοσ 2.20m. Όλεσ οι πόρτεσ κα είναι με μεντεςζδεσ soft close. Στισ τιμζσ 

ςυμπεριλαμβάνονται και τα χεροφλια. Η κουηίνα κα διακζτει επίςθσ 4 ςυρτάρια soft close μικουσ 

60εκ. Οι υπόλοιποι αυτόματοι μθχανιςμοί δεν ςυμπεριλαμβάνονται ςτθν τιμι. Η μελαμίνθ 

εςςωτερικά κα ζχει χρϊμα άςπρο. 

ΗΛΕΚΣΡΙΚΕ΢δ΢Τ΢ΚΕΤΕ΢δδδδδδδδξδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδ 

Στο διαμζριςμα Θα υπάρχει διαρφκμιςθ ςτουσ πάγκουσ για τοποκζτθςθ φοφρνου, ματιϊν, 

αποςμθτιρα, ψυγείου, πλυντθρίου ροφχων και πλυντθρίου πιάτων. 

ΕΡΜΑΡΙΑδΤΠΝΟΔΩΜΑΣΙΩΝδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδ 

Τα ερμάρια ςτα υπνοδωμάτια κα ζιναι από μελαμίνθ ανάγλυφθ, αξίασ €190,00 το  τ.μ 

ςυμπεριλαμβανομζνων των χερουλιϊν. Όλεσ οι πόρτεσ ερμαριϊν κα είναι ανοιγόμενεσ με 

μεντεςζδεσ soft close. Η μελαμίνθ εςςωτερικά κα ζχει χρϊμα άςπρο. 

ΚΟΤΦΩΜΑΣΑ 

Τα παράκυρα και οι πόρτεσ ςτα εξωτερικά κουφϊματα είναι από αλουμίνιo MUSKITA. Τα αλουμίνια 

είναι ςειράσ MU3000 thermal για ςυρϊμενα και MU2075 thermal για ανοιγϊμενα ι ιςάξιασ ι 

αποδοτικότερθσ ςειράσ με τα κατάλλθλα εξαρτιματα από αλουμίνιο χρϊματοσ επιλογισ του 

αρχιτζκτονα θ οποία καλφπτει τισ ενεργειακζσ απαιτιςεισ του κτθρίου. Τα τηάμια είναι 

καταςκευαςμζνα ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ του πιςτοποιθτικοφ ενεργειακισ απόδοςθσ. 

ΕΞΩΠΟΡΣΑδΚΑΙδΜΕ΢ΟΘΤΡΕ΢ φγδφγδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδ 

Οι εςςωτερικζσ κφρεσ κα είναι από μελαμίνθ ανάγλυφθ χρϊματοσ επιλογισ του πελάτθ αξίασ 

€280,00 μαηί με τον μθχανιςμό και το χεροφλι. Η εξϊπορτα κα είναι πυράντοχθ από μελαμίνθ 

χρϊματοσ επιλογισ του εργολάβου αξίασ €650,00 μαηί με τον μθχανιςμό και το χεροφλι. 
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ΕΙΔΗφΤΓΙΕΙΝΗ΢σδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφσδφδφωδφβωχφβφβγδφωδφγωφ

Η ςυνολικι αξία των ειδϊν υγιεινισ είναι μζχρι €1.100,00. Σε περιπτϊςεισ όπου το αποχωρθτιριο 

δεν διακζτει παράκυρο κα τοποκετείτε εξαεριςμόσ.  

ΑΝΕΛΚΤ΢ΣΗΡΑ΢ 

Στο κτιριο κα τοποκετθκεί ανελκυςτιρασ βάςει των απαιτοφμενων προδιαγραφϊν. 

ΤΔΡΑΤΛΙΚΕ΢εΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢ΕΙ΢εεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεε 

Οι υδραυλικζσ εγκαταςτάςεισ κα είναι  τφπου PIPE in PIPE. Στο κτιριο κα τοποκετθκεί  

κερμοςίφωνασ, θλιακά πλαίςια, πιεςτικό ςφςτθμα και ντεπόηιτο νεροφ χωρθτικότθτασ 1000 L. 

ΑΠΟΧΕΣΕΤ΢ΕΙ΢ 

Θα γίνει ςφνδεςθ με το αποχετευτικό ςφςτθμα Λευκωςίασ. 

ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΙΚΕ΢ψΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢ΕΙ΢ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ 

Το κτιριο κα ζχει κεντρικι αντζνα τθλεόραςθσ. Σε όλουσ τουσ χϊρουσ κα τοποκετθκοφν 

εγκαταςτάςεισ για διαδφκτιο, τθλεόραςθ και τθλζφωνο. Στον χϊρο ςτάκμευςθσ και ςτθν είςοδο του  

διαμερίςματοσ κα τοποκετθκεί αιςκθτιρασ, για αυτόματθ ενεργοποίθςθ του φωτιςμοφ. 

Παρζχονται επίςθσ πλθκϊρα διακοπτϊν, πριηϊν και φωτιςμοφ για τθν πλιρθ κάλυψθ των αναγκϊν 

του διαμερίςματοσ ςυμφωνα με τα θλεκτρολογικά ςχζδια. Κάκε διαμζριςμα κα διακζτει πρόνοια 

για θλεκτρικό αυτοκίνθτο. Η παροχι θλεκτρικοφ ρεφματοσ κα είναι μονοφαςικι. 

΢Τ΢ΣΗΜΑΣΑδΑ΢ΦΑΛΕΙΑ΢δδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδδ

Η κεντρικι είςοδοσ τθσ πολυκατοικίασ κα διακζτει κυροτθλζφωνο με κάμερα και κλειδαριά με 

κωδικό. 

΢Τ΢ΣΗΜΑΣΑ ΘΕΡΜΑΝ΢Η΢ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΣΙ΢ΜΟΤ    

Το διαμζριςμα κα διακζτει πρόνοια για κλιματιςμό split-units και πρόνοια για θλεκτρικά ςϊματα ςε 

όλουσ τουσ εςωτερικοφσ χϊρουσ. 

 

*Όλεσ οι τιμζσ που αναγράφονται ςυμπεριλαμβάνουν 19% ΦΠΑ, θ 5% Φ.Π.Α (Αναλόγωσ ζγκριςθσ). 


